

# Меньше, да лучше

• праздник

Инна Савченко

Наступает время чудес! В Пермском крае стартовала новогодняя затея «Дедморозим» — исполнение желаний сирот и тяжелобольных ребят. В этом году число писем Деду Морозу от детей впервые за время акции должно оказаться меньше 1000. И это радостная новость, потому что многие ребята теперь живут в семьях. Однако шанс осуществить мечты детей и стать настоящим Дедом Морозом по-прежнему есть у каждого желающего.

**З**а семь лет, которые существует новогодняя акция «Дедморозим», пермляки стали свидетелями многих чудесных перемен. Например, только за последний год число детских домов в Прикамье сократилось в два раза — с 10 до пяти. Один из них, в Оханске, был закрыт, еще четыре — в Перми и Пешногорске — были преобразованы в центры помощи детям, оставшимся без попечения родителей. При этом их стены покинули сотни детей. Кто-то стал выпускником, а кто-то нашел семью.

«Главная цель затеи «Дедморозим» не помочь как можно большему числу детей, а сделать так, чтобы нуждающихся в этой помощи становилось меньше. И мы рады тому, что впервые в этом году получим от детей менее 1000 писем с их желаниями. Ведь только в 2015-м из детских домов выбыли 234 ребенка. Некоторые из них встретят Новый год дома — в родной или замещающей семье», — рассказывает Дмитрий Жебелев, учредитель и координатор благотворительного фонда «Дедморозим».

## Куда спешат чудеса?

Как и прежде, новогодние чудеса придут ко всем детям



из Пермского края, оставшимися без попечения родителей, и ребятам с тяжелыми заболеваниями. Исполнения желаний ждут в детских домах и приютах, интернатах для детей с особенностями развития, МЦПД — детдомах для малышей, а также в онкоцентре и паллиативном отделении.

Координаторы «Дедморозим» еще в октябре начали писать письма вместе с ребятами, чтобы лично убедиться, что все описанные в них мечты — настоящие. Про них мальчики и девочки уже рассказали в своих посланиях Деду Морозу. За открытками и рисунками спрятаны желания, понятные многим детям: куклы и мячи, кроссовки и плееры, ролики и лыжи. Но, как всегда, есть мечты и особенно оригинальные — прыгнуть с парашютом, трогательные — мишка для любимой девушки, полезные — набор парикмахера и многие другие.

Здравствуй Дедушка Мороз! Меня зовут Надя. Я хотела бы на новый год попросить у тебя большого мягкого медведя, белого цвета. Мальчики и я очень нужны для того, чтобы мы не было скучно и будет играть со мной в конишах. Мне 15 лет, я учуясь в классе. Я стараюсь учиться хорошо и у меня получается. Мой подружкой придет это фризультура. Я мечтаю поступить на физику. Я живу в детском доме со своей сестрой. Её зовут Галина, она у меня сестра. Я ей пишу в новый год чтобы у неё всё было хорошо. А тебе я пишу что тебе не было скучно.

Письмо от Нади из детского дома в Пешногорске

Все детские письма Деду Морозу будут публиковаться на сайте [dedmorozi.ru](http://dedmorozi.ru) вплоть до срока исполнения желаний, 12–13 декабря.

## Как стать Дедом Морозом или Снегурочкой?

Во-первых, детское желание можно исполнить самостоятельно. Достаточно выбрать понравившееся письмо ребёнка на сайте «Дедморозим» или по телефону горячей линии 270-08-70. Затем необходимо купить подарок и принести его 12 или 13 декабря на общий сбор в Центральной городской библиотеке им. Пушкина. В качестве исключения можно передать его в любое другое время, связавшись с координаторами.

Во-вторых, можно осуществить мечту, оплатив её. Для этого достаточно пере-

вести любую сумму одним из удобных способов:

1. В любом банкомате/терминале Сбербанка, выбрав в меню «Платежи наличными» или «Платежи нашего региона» — «Прочие» — «Благотворительные платежи» — «Фонд «Дедморозим».

2. Отправив SMS на номер 7715 с текстом: «Дедморозим» пробел «сумма пожертвования», например «Дедморозим 300».

В-третьих, можно просто помочь желаниям ребят исполниться: распространив информацию о новогодней затеи, поделившись своим личным временем, предоставив транспорт для доставки подарков детям, побывав на их вручении в роли фотографа или видеоператора.

Со всеми предложениями и вопросами можно обращаться по телефону горячей линии «Дедморозим» 270-08-70.

• акция

# «Спасибо» за Новый год!

Клиенты Сбербанка могут получить в подарок путевку в Доминику на двоих

Стартовала новогодняя акция программы «Спасибо от Сбербанка» с главным призом — путевкой на двоих в Доминику от туроператора TEZ TOUR. Для участия необходимо с 20 ноября 2015 года по 20 января 2016 года включительно зарегистрироваться в акции на сайте программы «Спасибо от Сбербанка» и совершив покупки у партнёров новогоднего проекта на общую сумму от 3000 руб.



Кроме того, 25 участников акции получат подарочные сертификаты на 3000 руб. от ювелирного бренда «АДАМАС». Благодаря специальным предложениям от партнёров программы покупки с картой Сбербанка в период новогодней акции принесут повышенные бонусы «Спасибо» всем участникам. В числе партнёров, начисляющих дополнительные бонусы, — TEZ TOUR (5%), «АДАМАС» (8%), GLAM и LeCadeau (15%), «БУРГЕР КИНГ» (15%), «Евросеть» (5%), «Посуда Центр» (2,5%), Kari KIDS (7%), Kari (до 7%) и «Санги Стиль» (5%).

В рамках новогодней акции участники смогут не только накопить бонусы, но и традиционно обменять их при последующих покупках у партнёров программы на скидку до 99%, то есть потратить свой новогодний бюджет с реальной выгодой.

Подробнее об акции можно узнать на сайте [spasibosberbank.ru](http://spasibosberbank.ru).

«Спасибо от Сбербанка» — одна из крупнейших банковских программ лояльности в России. Она неоднократно получала награды национальной премии Loyalty Awards в номинациях «Лучшая коалиционная программа лояльности» и «Лучшая программа лояльности финансовых институтов». Аудитория программы насчитывает более 17 млн человек. Участники накапливают бонусы «Спасибо» за покупки по карте Сбербанка в России и за рубежом. Дополнительные бонусы участникам начисляются за покупки у партнёров программы и участие в акциях программы «Спасибо от Сбербанка».

Накопленные «Спасибо» можно обменивать на скидки в магазинах-партнёрах. Один бонус равен одному рублю скидки. Сегодня партнёрами программы являются более 500 торговых сетей.

Участником «Спасибо от Сбербанка» может стать любой держатель банковской карты Сбербанка. Процесс регистрации в программе прост (через банкомат Сбербанка, систему «Сбербанк Онлайн» или с помощью SMS) и не требует визита в отделение банка.

ПАО Сбербанк. Реклама

## Три самых необычных детских желания прошлого года

### • Встретить Новый год с Коляном

В исполнение Светиной мечты в детском доме Краснокамска никто не верил. Похоже, не верила и она сама. «Я очень хочу на Новый год фотосессию с Николаем Наумовым. Просто моя мечта увидеть и пофотографироваться с ним», — написала девочка и на всякий случай добавила, что в случае чего можно обойтись и плойкой. Звезда сериала «Реальные пацаны» признался: «Деду Морозу я отказать не смог!» — и пришёл в группу детского дома с букетом цветов для Светы.

### • Научиться готовить пиццу

«Я хочу попросить тебя о том, чтобы ко мне пришёл шеф-повар и провёл для меня мастер-класс по приготовлению пиццы», — попросил Снегурочку Артём из детского дома в Перми. И она услышала.

Вместе с друзьями мальчишка оказался в настоящей кулинарной студии, где под руководством самой главной Снегурочки научился творить вкусные чудеса.

### • Обрести крылья

«Хочу, чтобы у меня появились крылья и улететь в небо, чтобы не издалека видеть звёзды», — написала Даша из Рудничного дома-интерната в своем письме Деду Морозу. Болезни не позволяют девочке ходить. Так почему бы не полететь, правда?

Исполнения мечты пришлось ждать полгода, но этим летом девочка ненадолго покинула инвалидную коляску, чтобы полететь на настоящем самолёте.

# О ЧЁМ МОЛЧИТ ПЕЧЕНЬ...

Часто мы уверены в благополучии нашей печени лишь потому, что она не болит. А между тем этот орган практически лишен нервных окончаний, поэтому «молчит до последнего». При этом печень может и сигнализировать о своем незддоровье — вот только мы ее не понимаем. Нам и в голову не приходит, что плохое состояние кожи, сосудов, суставов и даже боли в сердце могут быть связаны с нарушением функций этого органа. От состояния печени и того, как она справляется с обезвреживанием ядов и токсинов, зависит здоровье всего организма. А если здоровый образ жизни получается

вести не всегда, полезными будут специальные средства, например **ХОЛЕСЕНОЛ**.

### Натуральный Холесенол способствует защите печени и скорейшему восстановлению ее клеток

Полностью натуральное средство **ХОЛЕСЕНОЛ** открывает для печени новую жизнь. Клетки этого важного органа восстанавливаются в разы быстрее, благодаря чему печень может работать в режиме высокой активности долгие годы.

### Холесенол: своевременная забота о печени и желчевыделительной системе

Телефон горячей линии: 8 (800) 333-10-33 (звонок по России бесплатный, часы работы: пн.-пт. 10:00-19:00; сб., вс. — выходной)

Планета здоровья: 8 (342) 219-84-84; Аптека от склада: 8 (342) 214-47-48; Таймер: 8 (342) 214-47-48

**ХОЛЕСЕНОЛ** помогает печени освобождаться от ядов и токсинов, а также подпитывает её ценностями веществами. Кроме того, **ХОЛЕСЕНОЛ** оказывает мощное поддерживающее действие для организма в целом. Он снижает уровень холестерина и мочевины в крови. **ХОЛЕСЕНОЛ** влияет на всю желчевыделительную систему: проявляет выраженные желчебобразующие и желчегонные действия, улучшает моторику желчного пузыря, нормализует консистенцию желчи и борется с застойными явлениями в желчных протоках и пузыре, благодаря чему значительно снижается риск образования камней.

Немаловажно, что средство благотворно влияет и на работу желудочно-кишечного тракта, благодаря чему отработанные вещества выводятся гораздо быстрее.

**ХОЛЕСЕНОЛ** рекомендуется применять курсом. Выпускается он в двух формах — капсулы и приятный на вкус сироп. Что выбрать — решать Вам.

Спрашивайте в аптеках города!



РЕКЛАМА, БАД